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ЧЕРНІГІВСЬКА М ІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099
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Протокол №  16 
• • •• • ••• • •• засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної

безпеки та надзвичайних ситуацій

“06 грудня 2024 року м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращ енко В.М. -  заступник міського голови -  перший
заступник голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 15 осіб.
СЛУХАЛИ: І. Про ситуацію, яка склалась з обстеженням найпростіших  
укриттів у закладах освіти Чернігівської міської ради.
ДОПОВІДАВ: Геращ енко В.М. -  заступник міського голови -  перший 
заступник голови комісії.

Доповів, що управління освіти Чернігівської міської ради звернулося з 
приводу ситуації, яка склалась з обстеженням найпростіших укриттів у 
закладах освіти представниками ДСНС України в Чернігівській області та 
ЧРУП ГУ НП в Чернігівській області з проханням розглянути на засіданні 
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
питання відповідності об’єктів (будівель, споруд, приміщень) для укриття 
населення як найпростіш ого укриття, які знаходяться у закладах освіти та 
надати оцінку складеним за результатами огляду документів (лист додається).

Запропонував заслухати начальника управління освіти Чернігівської 
міської ради Білогуру В.О. та представників ГУ ДСНС України в Чернігівській 
області з даного питання.
ВИСТУПИЛИ:

Білогура В.О. -  начальник управління освіти Чернігівської міської ради. 
Зачитав лист управління освіти Чернігівської міської ради з приводу ситуації, 
яка склалась з обстеженням найпростіших укриттів у закладах освіти 
представниками ДСНС України в Чернігівській області та ЧРУП ГУ НП в 
Чернігівській області та запропонував розглянути на засіданні комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій питання 
відповідності об ’єктів (будівель, споруд, приміщень) для укриття населення як



найпростішого укриття, які знаходяться у закладах освіти та надати оцінку 
складеним за результатами огляду документів (лист додається).

Анікієнко Ю .М. -  начальник відділу організації заходів цивільного 
захисту ГУ ДСНС України в Чернігівській області.

Доповів про стан перевірки закладів освіти, які мають висновок, не 
рекомендовані до використання для укриття населення як найпростіші укриття, 
у зв ’язку тим що проведення будівельно-монтажних робіт у підвальних 
приміщеннях зазначених закладів освіти було проведено з порушенням вимог 
законодавства у частині складання проектної документації, що призвело до 
зміни функціонального призначення об'єктів та несанкціонованого втручання у 
несучі конструкції, у зв'язку з цим не рекомендуються використовувати 
підвальні приміщ ення закладів освіти як найпростіші укриття, до приведення у 
відповідність вимогам Закону України "Про регулювання містобудівної 
діяльності", статті 32 Кодексу цивільного захисту України, ДБН В.2.2-5:23 
"Захисні споруди цивільного захисту" та ДБН В.2.2-3:2018 "Закладами освіти".

Калюжний С.С. -  начальник управління архітектури та містобудування 
Чернігівської міської ради.

Проінформував, що проведення будівельно-монтажних робіт не призвело 
до зміни функціонального призначення об'єктів (найпростіших укриттів) 
закладів освіти Чернігівської міської ради.

М акаров О.В. -  заступник начальника управління капітального 
будівництва Чернігівської міської ради.

Проінформував, що ремонти підвальних приміщень закладів освіти 
проведено з виконанням проектної документації відповідно до вимог чинного 
законодавства України.

Заслухавши доповідачів комісія вирішила:

1. Інформацію  доповідачів взяти до уваги.
2. Повторно обстежити заклади освіти Чернігівської міської ради, які за 

результатами щ оквартальних комісійних перевірок найпростіш их укриттів для 
укриття населення, мають висновок, не рекомендовані до використання, на 
предмет можливості використання підвальних приміщ ень цих закладів освіти 
як найпростіших укриттів для укриття населення із залученням представників:

- Чернігівського районного управління ГУ ДСНС України в Чернігівській 
області;

- Чернігівського районного управління НП в Чернігівській області;
- управління освіти Чернігівської міської ради;
- управління капітального будівництва Чернігівської міської ради;
- управління архітектури та містобудування Чернігівської міської ради;
- управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту 

населення Чернігівської міської ради;
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управління державного архітектурно-будівельного контролю 
Чернігівської міської ради.

Термін: до 25.12.2024 року.

3. Управлінню освіти Чернігівської міської ради розробити проект 
розпорядження міського голови, яким затвердити склад комісії та графік 
перевірок для повторного обстеження приміщень, які можуть бути використані 
як найпростіші укриття у закладах освіти вказаних у пункті 2 цього протоколу.

Термін: до 25.12.2024 року.

Голосували: «за» - одноголосно.
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